【AI領軍 淨零永續 企業最愛】西班牙語文學系陳昀 跨域跨國學習 握多 所碩士門票

112學年度畢業特刊

「Work hard, play hard.」西語系畢業生陳昀用一句話,精要總結她的大學生活。 為了出國交換而延畢,陳昀充分運用時間和學校資源,參與多個社團累積實務經驗 ,並且走出台灣,擴展國際視野。回顧這5年「過得有挑戰性又充實,也豐富了自己 的世界觀。希望未來的自己一樣能在喜歡的領域全力以赴,有美好的果實,謝謝淡江 大學的照顧。」

在校期間,陳昀參與校內音樂性,和體育性社團等多個社團,且積極參與活動,累積團隊領導力,結交多個領域的友人,從多元觀念中學習,看見不同的世界。大一時加入AIESEC(國際經濟商管學生會),使她對於行銷領域產生興趣,決定修習外文外交學程,也因此對國際政治充滿熱情,開啟跨領域的學習生涯。陳昀說:「鮑世亨老師的課讓我印象非常深刻,他奠定了我對經濟相關知識的基礎,讓我放更多心力在學業上,也總是不吝嗇地回答我提出的問題。」

大四時,陳昀決定赴西班牙進修,「大四選擇出國交換是一件很冒險的事,尤其看著同屆的朋友各自找到未來的方向前進時,會有自己還在原地踏步的無力感,但是我完全不後悔。」疫情期間在國外交換時,因發生在家人身上的歧視事件,讓她開始思考應該怎麼做才能讓社會議題被更多人知道,後來她決定「成為獨立記者,讓更多人關注這些議題,讓特定領域的專家去想解決的方法。」本身就對人權、性別,及環保等議題持續關注的陳昀,在淡江時報擔任學生記者4年,讓她比別人多了撰寫新聞以及採訪的實戰經驗。

回到臺灣後,陳昀用半年時間準備,同時考取臺大新研所,及政大、師大傳播所,現在是國立臺灣大學新聞研究所的準研究生,並且正朝著她在傳播領域立下的目標前進。陳昀特別想要感謝在考研路上西語系系主任劉愛玲的鼓勵與支持:「雖然是西語系學生,未來其實有很多方向,喜歡什麼就去闖,碰到挑戰就去試試看。」看似簡單的話語,卻給予陳昀莫大的勇氣。

陳昀鼓勵學弟妹跨域學習,提升自己的職場競爭力。此外,她呼籲學弟妹應靈活運用時間,就算只是碎片時間,累積起來也可以做很多事情,並且訓練與人溝通能力,拓展自己的朋友圈,「將來在生活中遇見形形色色的人時,朋友就是你的資料庫,讓你懂得去和不同個性的人相處。」最後,陳昀強調「work-life balance」的重要,休息是為了走更長遠的路,在忙碌的生活中也不要忘記休息,適時地去安排屬於自己的

休息時間。(文/侯逸蓁、攝影/范浩群)

